

La lista popular para Murcia se retrasa

La ratificación de la candidatura del PP para el ayuntamiento de Murcia por parte del comité electoral regional del partido, reunido ayer, sufrió un nuevo retraso. Según el candidato a alcalde popular, Miguel Angel Cámara, la lista se aprobará previsiblemente en una nueva reunión del comité electoral prevista para mediados de la próxima semana. Los problemas para cerrar la candidatura están motivados por los numerosos intereses de las juntas de barrios y pedanías del partido que hay en la configuración de dicha lista.

Dólera critica la «pelea de gallos» de PP y PSOE

El coordinador regional de IU, y candidato a la presidencia de la Comunidad Autónoma por la coalición IU-Los Verdes, Joaquín Dólera, criticó ayer «la pelea de gallos» a la que se han enfrentado PP y PSOE, dedicada a desacreditarse unos a otros, sin aportar soluciones a los problemas. Dólera hizo estas declaraciones ayer en la mesa redonda que sobre la economía regional organizó IU, dentro de la campaña Alternativa por Murcia, y en la que también participaron José Luis Martínez, Manuel Tovar y el economista y miembro de la Presidencia federal de IU, Juan Francisco Martín Seco.

Incumplimiento en Sanidad y Medio Ambiente

El PP continuó ayer con su crítica a los incumplimientos del Gobierno socialista. Ayer le correspondió el turno a los responsables del partido en las áreas de Sanidad, Ventura Buendía y Andrés Martínez Cachá; Medio Ambiente, Gabriel Ruiz; y Servicios Sociales, María José Viudez, que censuraron la política socialista en estas materias. Martínez Cachá declaró que el PP, si gana las elecciones, solicitará las competencias en Sanidad, y Viudez reiteró que su partido no recortará las prestaciones sociales, si no que hará cumplir todos los programas previstos sobre este tema y que apenas se desarrollan en la mayoría de los municipios de la Región.

Guerrero asiste a una reunión con Ciscar

El candidato por el PSRM-PSOE a la alcaldía de la ciudad de Murcia, Pedro Guerrero, asiste hoy a una reunión de los *alcaldables* socialistas de las principales ciudades de España, en la sede nacional del partido, en Madrid. La reunión, convocada por el secretario federal de Organización, Cipriá Ciscar, tiene por objeto tratar diversos aspectos relacionados con la campaña electoral para las elecciones locales del 28 de mayo, en cuya organización trabaja en la actualidad el PSOE.

■ POLÍTICA

La directora de Bienestar Social dimite para poderse presentar a las elecciones

El ex consejero de la UCD Joaquín Ezcurra ficha por el Partido Popular

La directora general de Bienestar Social, Josefa Aledo, ha presentado su dimisión al consejero de Sanidad, Lorenzo Guirao, al figurar como candidata a la Asamblea Regional en la lista socialista por la circunscripción número 1, correspondiente a las comarcas de Lorca y Valle del Guadalentín.

JULIÁN MOLLEJO MURCIA



Joaquín Ezcurra.

La sustituta de Josefa Aledo en la dirección de Bienestar Social será Salvadora Franco Candel, socióloga y actualmente asesora del titular de la consejería de Sanidad y Asuntos Sociales.

La dimisión de Aledo está motivada por su inclusión en la candidatura a la Asamblea Regional por el PSRM-PSOE, lo cual es incompatible, según la Ley Electoral de la Región de Murcia, de 24 febrero de 1987, con el desempeño de un alto cargo en la Comunidad Autónoma.

El artículo 4 de la mencionada Ley califica de inelegibles como diputados a la Asamblea Regional a los «secretarios generales técnicos, directores regionales de las consejerías y asimilados a ellos», entre otra serie de cargos, como ministros y

secretarios de Estado del Gobierno de la nación o los directores de los centros de radio y televisión en Murcia que dependan de entes públicos.

La ex directora de Bienestar Social es la única afectada por esta normativa, ya que ningún otro alto cargo figura en las candidaturas a la Asamblea Regional. La directora general de Economía, Loreto Salas, incluida en la lista electoral al ayuntamiento de Murcia, también por el PSRM-PSOE, no esta obligada a dimitir, ya que las elecciones

locales están reguladas por la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, y el cargo que ocupa no figura como inelegible en dicha norma.

Altas populares

Joaquín Ezcurra Cartagena, el que fuera consejero de Obras Públicas de la UCD, durante la etapa del ente preautonómico de la Comunidad Murcia, que presidió Antonio Pérez Crespo, ha formalizado su petición de ingreso en el PP, según han indicado fuentes del partido.

El alta de Ezcurra, ingeniero de Caminos y autor, entre otros, del proyecto de encauzamiento del río Segura, entre Murcia y Guardamar, por el que ha recibido recientemente un premio, ha contado con el aval de las firmas del responsable del área económica del PP, Antonio Gómez Fayrén, y el propio presidente del partido, Ramón Luis Valcárcel.

Con Joaquín Ezcurra son ya varios los ex altos cargos de la Administración regional que se han sumado a las filas del PP, entre los que están Pedro Morales, ex director regional de Industria, y afiliado desde hace varios años, y Matías Velázquez, que cursó su alta hace unos días y que fue director general de Educación durante el mandato del socialista Carlos Collado.



AYUNTAMIENTO DE MURCIA

ANUNCIO

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE URBANIZACION DE LA UNIDAD DE EJECUCION III DE UNA ZONA 2CPE DE BENIJAN. (Exp. - 1111/93)

El Pleno de este Ayuntamiento en su sesión celebrada el pasado día 23 de Febrero adoptó, entre otros el siguiente acuerdo: "Aprobar inicialmente el Proyecto de Urbanización de la Unidad de Ejecución III de una zona 2CPE de Beniján".

Lo que se somete a información pública por plazo de 15 días, a contar del siguiente al de la inserción del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, durante el cual podrán conocer el contenido del mencionado proyecto en esta Gerencia de Urbanismo sita en Plaza de Europa, s/n (Junto a Mercado Saavedra Fajardo) y formular lante la misma las alegaciones que estimen oportunas.

Murcia, 14 de Marzo de 1995
EL TTE. ALCALDE DE URBANISMO

PARA ANUNCIOS EN ESTE PERIÓDICO, DIRÍJASE A LAS AGENCIAS DE PUBLICIDAD U OFICINAS DE

La verdad



Organización Mundial de la Salud



Región de Murcia
Consejería de Sanidad y Asuntos Sociales

Dirección General de Salud y Consumo

7 de abril, Día Mundial de la Salud

¿Por qué no te vacunas?

Los niños no son los únicos que deben vacunarse. También deben hacerlo los adolescentes, adultos y ancianos. Consulta a tu médico.

